

LUPĂ

manualul de instrucțiuni

UTILIZARE CONFORMĂ

Produs pentru uz general. În funcție de versiune, poate dispune de iluminare integrată.

Înainte de achiziționare, vă rugăm să verificați gradul de mărire necesar, diametrul lupei și alte caracteristici în funcție de nevoile dumneavoastră. În cazul în care versiunea cu iluminare nu include baterie, nu uitați să o achiziționați separat.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Dacă dispune de lumină integrată, introduceți bateria (bateriile) necesare în conformitate cu polaritatea indicată. În cazul mai multor baterii, nu utilizați împreună baterii de mărci sau stare de încărcare diferită. Păstrați suprafața de mărire curată. Înlocuiți bateriile în cazul în care se diminuează luminozitatea!

DEPOZITARE, CURĂȚARE

Se recomandă depozitarea și utilizarea la temperatura camerei, în condiții uscate. Curățarea se poate face cu o cârpă moale, ușor umedă (udă). Curățarea uscată poate zgâria lentila! Nu utilizați agenți de curățare!

AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Protejați-l de impact, praf, umezeală, lumină solară și căldură directă! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial. Marcajul IP44 de pe produs înseamnă că acesta este rezistent la stropirea cu apă. Înlocuirea bateriei trebuie efectuată numai de către un adult! În cazul în care bateriile sunt epuizate sau dacă nu utilizați dispozitivul pentru o perioadă mai lungă de timp, scoateți imediat bateriile! Dacă acestea s-au scurs, purtați mănuși de protecție și curățați compartimentul pentru baterii cu o cârpă uscată! Bateriile nu trebuie să fie deschise, aruncate în foc sau scurtcircuitate! Bateriile care nu pot fi încărcate nu trebuie să fie încărcate! Risc de explozie!

DISPOZITIVUL NU ESTE O JUCĂRIE, SĂ NU AJUNGĂ ÎN MÂNA COPIILOR!

ACEST PRODUS CONȚINE O BATERIE TIP BUTON. NU ÎNGHIȚIȚI BATERIA, RISC DE ARSURI CHIMICE! DACĂ ESTE ÎNGHIȚITĂ, ACEASTA VA PROVOCA ARSURI INTERNE GRAVE ȘI MOARTEA ÎN 2 ORE! PĂSTRĂȚI BATERIILE NOI ȘI FOLOSITE DEPARTE DE COPII BATERII! DACĂ CAPACUL CARCASEI PENTRU BATERII NU SE ÎNCHIDE ÎN SIGURANȚĂ, NU MAI UTILIZAȚI PRODUSUL ȘI ȚINEȚI-L DEPARTE DE COPII! DACĂ BĂNUIȚI CĂ O BATERIE A FOST ÎNGHIȚITĂ SAU A AJUNS ÎN ORICE PARTE AL CORPULUI, CONSULTAȚI IMEDIAT UN MEDIC!

ELIMINARE



Echipamentele care devin deșeuri trebuie colectate separat și nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere, deoarece pot conține componente periculoase pentru mediu sau pentru sănătatea umană!

Echipamentele uzate sau devenite deșeu pot fi returnate gratuit la punctul de vânzare sau la orice distribuitor care comercializează echipamente de natură și cu funcții identice. Îl puteți depune și la un punct de colectare specializat în colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice. În acest fel protejați mediul, sănătatea dumneavoastră și a concetățenilor dumneavoastră.

Dacă aveți întrebări, contactați organizația locală de gestionare a deșeurilor. Ne asumăm sarcinile impuse de legislație producătorului și costurile aferente vor fi suportate de noi. Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

ELIMINAREA BATERIILOR, ACUMULATORILOR

Bateriile nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere obișnuite. Utilizatorul are obligația legală de a elimina bateriile uzate și descărcate la punctul de colectare de la domiciliul său sau la un comerciant. Astfel se asigură că bateriile/acumulatorii sunt eliminate într-un mod ecologic.

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • www.somogyi.hu

Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2, 400337 Cluj-Napoca, judet Cluj • Tel. +40264.406.488 • www.somogyi.ro